

ПРОТОКОЛ № 13

засідання приймальної комісії

Приватної установи «Університет «Київська Школа Екополіки»

м. Київ

від 29 вересня 2017 р.

Присутні: Верченко О.П., Обрізан М.А., Купець О.В., Заїка Н.М., Прімерова О.К.,
Бесєдіна О.І., Ставицький А.В.

Порядок денний:

1. Про рекомендації щодо зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, що успішно здали вступні випробування в конкурсному відборі осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 073 «Менеджмент» на освітню програму «Бізнес-адміністрування».

2. Про рекомендації щодо зарахування на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб вступників, що успішно здали вступні випробування в конкурсному відборі осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» на освітню програму «Публічна політика та врядування».

1. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Купець О.В., яка виступила з приводу затвердження списку рекомендованих до зарахування осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 073 «Менеджмент» на освітню програму «Бізнес-адміністрування».

УХВАЛИЛИ:

Затвердити список рекомендованих до зарахування осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 073 «Менеджмент» на освітню програму «Бізнес-адміністрування»:

Позніхіренко Юлія Віталіївна - 100 б.;
Зерніс Інна Євгенівна - 100 б.;
Онишків Юрій Зіновійович - 98 б.;
Абрашина Олена Миколаївна - 95 б.;
Зубченко Олег Вячеславович - 83 б.;
Савченко Олексій Олексійович - 83 б.;
Шкавро Тетяна Борисівна - 80 б.;
Зуєв Роман Сергійович - 80 б.;
Кроть Олександр Петрович - 79 б.;
Кокоша Алла Миколаївна - 79 б.

Рішення прийнято одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Купець О.В., яка виступила з приводу затвердження списку рекомендованих до зарахування осіб, які вступають на

навчання до Університету для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» на освітню програму «Публічна політика та врядування».

УХВАЛИЛИ:

Затвердити список рекомендованих до зарахування осіб, які вступають на навчання до Університету для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» на освітню програму «Публічна політика та врядування»:

Безкаравайний Ігор Володимирович - 100 б.;
Лахтіонова Лілія Володимирівна - 97 б.;
Масленчук Інша Миколаївна - 96 б.;
Шимко Наталія Миколаївна - 96 б.;
Дем'янчук Наталія Вікторівна - 85 б.;
Лябук Костянтин Юрійович - 80 б.;
Артеменко Віктор Володимирович - 79 б.;
Кривоконь Марія Олександрівна - 79 б.;
Філіпчук Ліліана Анатоліївна - 78 б.;
Рішко Мар'яна Михайлівна - 76 б.;
Винник Олеся Олегівна - 75 б.;
Криворучко Ольга Олександрівна - 75 б.;
Долінце Богдан Ігорович - 74 б.;
Лузінська Лариса Антоніна - 73 б.;
Лисенко Олександр Олександрович - 72 б.;
Брус Станіслав Ігорович - 71 б.;
Іжик Валерія Ігорівна - 69 б.;
Бовкун Наталія Василівна - 59 б.;
Нікуліна Олена Леонідівна - 59 б.;
Підласа Роксолана Андріївна - 59 б.;
Чисніков Антон Сергійович - 58 б.;
Жереб Володимир Васильович - 56 б.;
Птіцина Анна Олегівна - 55 б.;
Рижак Богдан Сергійович - 55 б.;
Байда Олена Олександрівна - 54 б.;
Канцир Владислав Валерійович - 54 б.;
Безвершенко Юлія Василівна - 51 б.;
Марчак Дарина Миколаївна - 51 б.;
Ватрас Ярослава Вікторівна - 50 б.;
Матузенко Геннадій Вікторович - 50 б.;
Тарновецька Леся Петрівна - 50 б.

Рішення прийнято одногосно.

Голова приймальної комісії

**Відповідальний секретар
приймальної комісії**



О.П. Верченко

О.В. Купець